



Филёвский парк



№ 11 (75) июнь 2009 года

С праздником!



Уважаемые жители муниципального образования Филёвский парк!

Поздравляем вас с государственным праздником Российской Федерации – Днем России! Это один из самых «молодых» государственных праздников в нашей стране. 12 июня 1990 года была принята Декларация о государственном суверенитете РФ, и с тех пор этот день стал датой рождения нового, свободного и независимого государства. Сейчас День России – праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей страны на основе закона и справедливости, символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Юрий ЮДИН, Руководитель муниципального образования Филёвский парк
Александр ОРЛОВ, Руководитель муниципалитета муниципального образования Филёвский парк

По следам события



22 мая в 1311 образовательных учреждениях Москвы прошел праздник последнего звонка, в котором участвовали 48 тысяч выпускников 11-х и 60 тысяч учеников 9-х классов. Во внутригородском муниципальном образовании Филёвский парк активными участниками праздника последнего звонка стали более 600 выпускников в девяти школах.



В центр образования № 1816, что на Кастанаевской улице, дом 9А, в гости к ребятам пришли и стали участниками прекрасного школьного праздника заведующий сектором потребительского рынка управы района Филёвский парк Николай Викторович Вольнов и заведующая сектором муниципалитета по опеке и попечительству Валентина Дмитриевна Беляева. С поздравлениями в адрес выпускников выступили начальник организационно-педагогического отдела окружного управления образования Александра Петровна Ястребова и родители школьников.

Выпускников пришли второклассники школы. Они прочли стихи, исполнили танцевальную программу. И вот прозвенел последний звонок, известивший об окончании 12-летней учебы (здесь учатся с 5-ти лет) в одном из лучших образовательных учреждений района и Западного административного округа. Впереди — сдача последних школьных экзаменов, выпускной бал и, хочется верить, долгая счастливая жизнь со своими радостями и победами, успехами и взлетами.

Удачи вам, наши дорогие выпускники!

Валентина БЕЛЯЕВА, заведующая сектором по опеке и попечительству муниципалитета Филёвский парк

Официально

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ. МАЙ

Очередное собрание состоялось 26 мая. В его работе участвовали глава управы Филёвский парк А.В. Гудзь, заместитель главы управы Н.А. Мильцына, главный специалист управы Ю.П. Муравьев. В качестве приглашенных присутствовали начальник ОВД по району Филёвский парк В.В. Обойшев, заместитель военного комиссара ОВК Кунцевского района Э.П. Завалишин, директор ГУ «ИС района Филёвский парк» Г.А. Королев, председатель совета ОПОП района В.В. Игнатенков, помощник депутата МС А.Р. Оганова Д.В. Тихонов, председатель территориальной общины «Филёвская пойма» Ю.В. Углов.



Собрание началось с того, что Руководитель муниципального образования Ю.Г. Юдин по поручению депутата Мосгордумы Е.В. Герасимова вручил благодарственные письма депутатам муниципального Собрания, чле-

нам партии «Единая Россия» А.Р. Оганову и М.М. Сизову за активное участие в партийном строительстве и личный вклад в повышение авторитета партии «Единая Россия».

Основным в повестке дня был

вопрос «О ходе призыва граждан муниципального образования Филёвский парк на военную службу весной 2009 года». В своем докладе Руководитель муниципалитета, председатель районной призывной комиссии А.Н. Орлов отметил, что наряд на призыв весной нынешнего года на две трети выше, чем в прошлом году. Повестки по вызову в военкомат получили все 586 человек, подлежащих призыву на военную службу по состоянию на 22 мая. 297 человек не явились вообще и не представили никаких оправдательных документов. На этих призывников оформляются повторные повестки и параллельно –

Начало. Окончание на стр. 2

Поздравляем!

Исполнилось 60 лет заместителю директора политехнического колледжа № 42, отличнику профтехобразования СССР, заслуженному учителю РФ Николаю Сергеевичу КУДАШОВУ.

Уважаемый Николай Сергеевич! Практически вся Ваша сознательная жизнь связана с педагогикой, с воспитанием подрастающего поколения и обучением молодежи нужным и важным профессиям — тем, на которых, как говорится, «земля держится». Уроженец Пензенской области, Вы окончили в Москве ремесленное училище, получив профессию слесаря-ремонтника, затем с отличием прошли обучение в столичном индустриально-педагогическом техникуме. Отслужив в армии, стали мастером производственного обучения, а затем и секретарем комсомольской организации в профессионально-техническом училище. Окончили областной педагогический институт им. Крупской, стали дипломированным преподавателем общетехнических дисциплин. Работали мастером, затем заместителем директора в профессионально-техническом училище № 127, заместителем директора училища № 61.

В 1996 году Вы возглавили профтехучилище № 39 при Заводе имени Хруничева, которое в связи с реорганизацией в 2005 году стало одним из структурных подразделений политехнического колледжа № 42, готовящим станочников широкого профиля, фрезеровщиков, операторов станков с ЧПУ и зубонарезных станков, шлифовальщиков, а также слесарей-сборщиков



летательных аппаратов, слесарей по ремонту промышленного оборудования, автомехаников, операторов ПК. Отличник профтехобразования СССР, Заслуженный учитель РФ, Вы неоднократно награждались почетными грамотами профтехобразования и департамента образования г. Москвы, являетесь членом призывной комиссии нашего муниципального образования, сотрудничаете с органами местного самоуправления в области физической культуры и спорта, профессиональной ориентации выпускников. С Вами очень приятно и легко работать. Поэтому мы искренне рады поздравить Вас.

С юбилеем, Николай Сергеевич! Желаем Вам здоровья, счастья, долгих лет и новых успехов на ниве просвещения.

Юрий ЮДИН, Руководитель муниципального образования Филёвский парк
Александр ОРЛОВ, Руководитель муниципалитета муниципального образования Филёвский парк

Актуально

В ПОМОЩЬ ПРИЗЫВНИКУ

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 марта 2009 года № 336 «О призыве в апреле-июле 2009 г. граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву» с 1 апреля по 15 июля 2009 года осуществляется призыв на военную службу граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающих в запасе и подлежащих в соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» призыву на военную службу.

Согласно статье 31 указанного Федерального закона граждане, не пребывающие в запасе, подлежащие призыву на военную службу, обязаны явиться по повестке военного комиссариата на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или для отправки в воинскую часть для прохождения военной службы. В случае неявки без уважительных причин гражданина по повестке военного комиссариата на мероприятия, связанные с призывом на военную службу, указанный гражданин считается уклоняющимся от военной службы и привлекается к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Вопросы по призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ вы можете задать по электронной почте info@filipark.ru Руководителю муниципалитета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве, председателю призывной комиссии района Филёвский парк Александру Николаевичу ОРЛОВУ.

Кстати

Вступил в законную силу обвинительный приговор Никулинского районного суда г. Москвы от 27.02.09 г. в отношении 19-летнего москвича Андрея Туркова, виновного в уклонении от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от нее.

Уклонист осужден

Установлено, что Турков, будучи решением призывной комиссии района Очаково-Матвеевское г. Москвы от 22.06.07 г. признанным годным к прохождению военной службы в Сухопутные войска МО РФ, был в надлежащем порядке уведомлен о необходимости явки 25.06.07 г. в ОВК Раменского района г. Москвы для отправки к месту прохождения службы.

Однако в назначенное время на призывной пункт военного комиссариата юноша не явился,

сведений об уважительных причинах не предоставил и не имел

таковых, в дальнейшем продолжал уклоняться от прохождения военной службы. Законных оснований для освобождения от нее у молодого человека не было. Суд ознакомился с квалификацией деяния Туркова, данной следственным отделом по Никулинскому району СУ СК при прокуратуре РФ по г. Москве, и признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК Российской Федерации.

Учитывая чистосердечное раскаяние призывника, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

(По материалам газеты «На Западе Москвы» № 12 (98) от 22 мая 2009 года)

Народный депутат

Леонид ТИТОВ: «Главная моя забота — инвалиды»



Леонид Юрьевич Титов родился в 1970 году, получил высшее экономическое образование. Л.Ю. Титов — советник президента Регионального общественного «Фонда содействия развитию социальной инициативы, народной дипломатии и меценатства». Член партии «Единая Россия», заместитель руководителя политсовета окружной парторганизации Западного административного округа ВПП «Единая Россия». Кандидат экономических наук. Награжден знаком «За службу на Кавказе», почетной грамотой префекта ЗАО г. Москвы, имеет звание «Почетный строитель России». С 2003 по 2005 гг. работал заместителем директора опытно-экспериментального завода железобетонных конструкций ГУ «Подводерчстрой», с 2005 по 2006 гг. — советником начальника ГУ «Подводерчстрой». В настоящее время — торговый представитель Управления координации ресурсного обеспечения городских строительных программ Правительства Москвы.

В марте 2008 года Л.Ю. Титов избран депутатом муниципального Собрания ВМО Филёвский парк. Является членом комиссии депутатов муниципально-го Собрания по бюджетным отношениям и муниципальной собственности. Каждый третий понедельник месяца с 17:00 до 20:00 он ведет прием населения в помещении Совета ветеранов по адресу: Физкультурный проезд, д. 5.

В Москве уже сложилась добрая традиция — каждый новый год посвящать кардинальному решению одной из проблем, актуальных и для города, и для государства. Нынешний, 2009-й, объявлен Годом равных возможностей. Он пройдет под знаком перво-степенного, искреннего и сердечного внимания к нуждам инвалидов. Это почти каждый десятый москвич. Год

равных возможностей нацелен на повышение качества жизни горожан с физическими недугами, достижение нового уровня их социального самочувствия. Все это в комплексе будет способствовать успешной интеграции маломобильных горожан в динамичную жизнь мегаполиса.

О депутатской деятельности Л.Ю. Титова именно в этом направлении мы попросили рассказать председателя районной организации инвалидов Евгению Львовну Ходорковскую. Вот что она сообщила.

— За период 2008-2009 гг. депутатом муниципального собрания Филёвский парк Л.Ю. Титовым совместно с общественной организацией инвалидов района Филёвский парк:

— Организована творческая встреча с авторами и исполнителями песен, участниками Грушинского фестиваля Михаилом Фирюлиным и Александром Дубининым. 40 зрителей и гости приняли участие в чаепитии.

— В кафе «Филимон» отмечено 20-летие образования Московской городской общественной организации инвалидов. Были приобретены и вручены почетные грамоты и памятные подарки 23-м активистам и основателям Общества инвалидов.

— Оплачена подписка 39 инвалидов на газету «Вечерняя Москва» на I полугодие 2009 г.

— Детям-инвалидам приобретены и вручены 50 новогодних подарков.

— В ЦСО «Филёвский парк» был организован рождественский праздничный обед для семей, имеющих детей-инвалидов, которые приняли участие в фестивале творческих работ. 26 участников награждены памятным подарком.

— Приобретены моющие средства для одиноких и не выходящих из дома.

— «2009 год — Год равных возможностей» — под таким девизом

проходит выставка работ инвалидов района в ЦСО «Филёвский парк». 10 марта, в честь Международного женского дня, подведен итог 1 этапа конкурса. 24 участницы отмечены призами.

Все эти мероприятия профинансированы депутатом муниципального Собрания Леонидом Юрьевичем Титовым. В ближайшее время он планирует приобрести медицинскую технику для диабетиков и астматиков; обеспечить продуктовые наборы для одиноких инвалидов и семей, состоящих из нескольких инвалидов; организовать автобусную экскурсию в один из городов Золотого кольца России.

Официально

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ. МАЙ

Окончание. Начало на стр. 1

обращения в милицию по доставке уклонистов в военный комиссариат. Явились 289 человек, из которых призван лишь 31. Остальные признаны негодными по состоянию здоровья,



проходят стационарное и амбулаторное обследование, находятся в стадии прохождения медкомиссии, либо им предоставлены отсрочки по учебе и по семейным обстоятельствам. Кому-то уже исполнилось 27 лет, а кое-кто выбыл за пределы России. Осталось призвать и направить в Вооруженные силы 27 человек. Важной задачей военкомата является организация вручения повесток по месту работы призывников,



а не только через ДЕЗ. Нужна четкая координация действий военного комиссариата и ОВД по розыску и доставке уклонистов.

Заместитель военкома объединенного военного комиссариата Кунцевского района Э.П. Завалишин отметил, что с такими трудностями по

призыву, как в этом году, работники комиссариатов не сталкивались, по меньшей мере, уже лет 10. Реально сдвинуть дело с «мертвой точки», по его мнению, смогут только участковые милиционеры, когда по-настоящему возьмутся за уклонистов. Тем более что сейчас милиция в этом плане получила значительные права и возможности. Взаимодействие военного комиссариата с ОВД по району Филёвский парк налажено. Но участковым уполномоченным работу нужно усилить. Сложность в работе военного комиссариата с отделами кадров предприятий заключается в том, что призывники проходят приписку в возрасте, когда они еще учатся в школе, а после 18 лет попадают в другие места и это не обязательно промышленные предприятия. Реальным местом работы обычно располагают



лишь 15-20 процентов выпускников.

Начальник ОВД по району Филёвский парк В.В. Обойшев доложил, что работниками внутренних дел по состоянию на конец мая принудительно в военкомат уже доставлено шесть призывников, что является средним показателем в округе, если сравнивать с другими ОВД. Милиционеры действуют в тесном контакте с ОПОП. Работа в этом направлении будет усилена, недостатки будут устранены, сбоев быть не должно.

Директор ГУ «ИС района Филёвский парк» Г.А. Королев рассказал, что распоряжением префекта на базе жилищно-эксплуатирующих организаций создана служба оповещения и доставки повесток призывникам. Занимаются этим, как правило, техники, которые перед началом призывной компании проходят соответствующий инструктаж. Повестки разносят не только в дневное, но и в вечернее время, но коэффициент полезного действия низок, потому что у



техников нет никаких административных рычагов воздействия на призывников. Вероятно, совместное вручение повесток вместе с участковыми милиционерами оказалось бы более действенным.

Главный специалист управы Ю.П. Муравьев предложил вписывать в лицевые счета квартиросъемщиков сообщения о необходимости явки в военкомат тех или иных конкретных призывников, а военному комиссариату направлять руководителям крупных предприятий письма о необходимости представления списков призывников Кунцевского военкомата с указанием



домашних адресов. После этого комиссариат сможет подготовить повестки, которые будут направлены кадровым службам предприятий для последующего официального вручения призывникам. При невыполнении — наступит административная ответственность руководителей предприятий в соответствии с законом.

Глава управы района А.В. Гудзь, подводя итог обсуждению, подчеркнул необходимость координации работы по призыву таким образом, чтобы все



задействованные в ней лица работали с пониманием ее важности и своей ответственности, с наибольшей эффективностью, что все имеющиеся возможности были задействованы и использованы для выполнения плана. Необходимо довести все здесь прозвучавшее до сведения военного комиссара, особенно в части сотрудничества в деле призыва с промышленными предприятиями района. Следует использовать все без исключения средства, разрешенные законом, вплоть до патрулирования. Вопрос стоит очень жестко. Задание по призыву провалено быть не может.

Заслушав выступления, муниципальное Собрание решило: координационному Совету разработать и утвердить план мероприятий по подготовке к призыву на военную службу и военно-патриотическому воспитанию молодежи на 2009 год, руководителю муниципалитета скорректировать в бюджете 2009 года и предусматривать в последующие годы финансовые средства на военно-патриотическое воспитание; обратиться в управу района с просьбой обеспечить распоряжение префекта от 13.02.2009 № 62-РК, повысив ответственность объединенного военкомата Кунцевского района, ОВД по району Филёвский парк, жилищных организаций района, а также организовать работу по выполнению совместных мероприятий.

С докладами об итогах выполнения программы социально-экономического развития района Филёвский парк за 2008 год и программе социально-экономического развития на 2009 год выступили заместитель главы управы Н.А. Мильцына и депутат муниципального Собрания Д.Ю. Прохоров. На эти цели в отчетном году израсходовано 5 млн 340 тыс. рублей. Приняв к сведению информацию, муниципальное Собрание решило считать первоочередными задачами депутатов участие совместно с управой района в выполнении национальных проектов «Образование», «Здоровье»,

«Доступное жилье», в социальной защите населения, формировании комфортной среды для инвалидов. В ноябре 2009 года рассмотреть ход выполнения постановления Правительства Москвы от 17.02.2009 № 115-ПП «О ходе равных возможностей в городе Москве и стратегии повышения качества жизни инвалидов на период до 2020 года».

Заслушав информацию Руководителя муниципалитета А.Н. Орлова и члена комиссии депутатов муниципального Собрания М.В. Чичерюкина об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве за 2008 год, муниципальное Собрание решило: утвердить отчет об исполнении бюджета по доходам в сумме 28825,0 тыс. рублей, по расходам в сумме 31848,1 тыс. рублей с превышением расходов над доходами в сумме 3023,1 тыс. рублей и свободным остатком средств на 01 января 2009 г. в сумме 2887,8 тыс. рублей.

В основном согласиться с заключением Контрольно-счетной палаты Москвы на годовой отчет об исполнении бюджета за 2008 год. Утвердить и направить в КСП план устранения выявленных нарушений. По пунктам несогласия представить свои возражения. Утвердить список членов рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний годового отчета об исполнении местного бюджета за 2008 год.

Рабочей группе организовать и провести публичные слушания с жителями внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве по обсуждению годового отчета об исполнении местного бюджета за 2008 год 18 июня 2009 год в 18:00 по адресу: ул. Минская, д. 8 (помещение Совета ветеранов).

По сути депутатского запроса в ЖКО ФГУП «ГКНПЦ им. Хруничева» председателя комиссии депутатов муниципального Собрания по развитию внутригородского муниципального образования Д.Ю. Прохорова о передаче ведомственного жилого фонда на баланс города глава управы А.В. Гудзь сообщил, что вышло постановление Росимущества о передаче 13 жилых домов завода в собственность города. Передаются также и все их коммуникации. Этот процесс сейчас находится в стадии завершения. Передача оставшихся 28 домов разделена на этапы, причем часть этих зданий ввиду их ветхости будет подлежать сносу.

Был рассмотрен и ряд других вопросов, по которым приняты соответствующие решения.

Заслуживает внимания

В апреле нынешнего года на очередном заседании комиссии муниципалитета по делам несовершеннолетних и защите их прав была заслушана информация о состоянии работы в центре образования № 1816 по исполнению Федерального Закона 120-ФЗ от 24.06.1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». Заместитель директора центра по социальной работе Н.А. Воронцова проинформировала членов комиссии о состоянии работы в ГОУ ЦО № 1816 по исполнению этого Федерального Закона. В итоге работа была признана соответствующей целям и задачам, поставленным законом. Больше того — руководству ОВД по району Филёвский парк было предписано принять меры по обеспечению еженедельного посещения ГОУ ЦО № 1816 инспектором ОДН Е.Н. Бугрименко с целью изучения полезного опыта профилактики безнадзорности и правонарушений у детей и подростков.

Так чем же отличается это образовательное учреждение от других?

Школа нового типа

«Матерью надо не стать, а родиться. И в школе должны работать женщины, которые родились мамами, и мужчины, которые родились отцами. Любить надо не только своих родных детей и внуков, но и всех других так же, а каждого ребенка принимать таким, каким он есть».

(Из заповедей Т.А. Астраханцевой, директора ЦО № 1816)

В эту школу приходят никакие не «элитные», а обычные дети, живущие на территории района. Как правило, школа вызывает у многих детей страх: там ставят двойки! А за двойки достается от родителей. Поэтому дети и боятся идти в школу, прогуливают уроки. Так вот, в центре образования № 1816 единицы и двоечки не ставят! Больше того, положительные оценки на глазах у всего класса ученики поначалу определяют себе сами! Естественно с последующей корректировкой их учителем, который объясняет свое решение всему классу. К ученикам здесь принято обращаться только по имени. Здесь не надо отпрашиваться среди урока, чтобы выйти по нужде. Надо ребенку — он просто встает и выходит. Но... злоупотреблять доверием не получится! Потому что за каждым завучем закреплен определенный этаж, и во время уроков ими ведутся обходы и контроль. Бесконтрольных помещений в школе не бывает и во время перемен. Вся администрация находится в постоянном движении. Дети всегда под контролем. Им должно быть легко дышать, но распускаться — не получится. В помещении школы нельзя курить. Никому, даже учителям. Поэтому не курят и дети. Отдельные случаи, правда, были, но сразу пресекались. Если ребенок вдруг не пришел на занятия, здесь не ждуть, когда пройдут дни или недели, а тут же классный руководитель дозванивается до родителей и выясняет причину отсутствия.

Совещание педагогического коллектива бывает один раз в месяц, и на каждом идет разговор о детях. Двойки, считает администрация, это показатель того, что не ребенок неуспевающий, а не успевают его учителя. Если вы в течение нескольких лет не можете научить ребенка, дать ему знания — то это минус прежде всего педагогу. Оставлять ребенка на осеннюю переэкзаменовку, а тем более — на второй год, значит расписаться в собственном бессилии. Такой проблемы в школе сейчас нет. Почему? Потому что еженедельно проводятся бесплатные дополнительные занятия по любому предмету. Платных услуг в этой школе нет вообще. Нет и второй смены, потому что полезные площади здания используются без излишеств, максимально экономно и рационально. Это очень важно. Ведь родители, идя утром на работу, должны быть уверены, что их дети в школе, под присмотром учителей, а не болтаются, предоставленные сами себе. Вторая смена в школах и ведет к безнадзорности. Ребенок в первой половине дня остается совершенно один и подвергается вредным, антисоциальным соблазнам. Он может закурить, выпить, быть вовлеченным приятелями в хулиганские действия и т.п. По распоряжению администрации малышей всегда кто-то из взрослых в школу отводит и забирает после занятий. Маленькие дети не должны быть на улице одни.

Образование, считают здесь, это не только учеба, но и воспитание. Образование ребенка должен получить среднее, а воспитание — высшее. Проводится много полезной работы с детьми после общеобразовательных занятий. Два хороших спортивных зала, где идут дополнительные занятия по общей и специальной физической подготовке, действуют баскетбольные, волейбольные секции — свои для мальчиков и для девочек, секция настольного тенниса, «Школа здоровья». Работают секции бальных и зажигательных танцев, «Театр эстрадного танца», кружки по интересам «Филёвские узоры», «Веселые



краски», «Знайка», «Умники и умницы», «Капельки», «Ребус», «Планета КВН», «Занимательный английский», «Окно в Париж», «Литературная гостиная», «Страницы поэзии», «Театральный клуб», «Информационная компетентность», «Уроки на колесях», «Глобус» и другие. Поэтому из школы детям долго не хочется уходить, а тем более нет никакого желания без толку слоняться по улице.

Директор центра образования Татьяна Алексеевна Астраханцева — бывшая ученица именно этой школы. С детства мечтала быть учителем, хотя родители были категорически против. Учиться на педагога было очень трудно по семейным обстоятельствам: отец рано умер, мать тяжело болела. Тем не менее училась в педагогическом вузе, придя в эту школу старшей пионервожатой. Затем работала здесь же завучем по воспитательной работе, завучем школы. Затем долго исполняла обязанности директора. Было трудно и тогда, и когда уже стала директором официально, потому что у нее собственное, нестандартное видение школы, детей и образовательного процесса. «Спешите делать добрые дела!» — ее постоянный девиз.

В школе должна быть идеальная чистота. Никаких занятий за деньги! В школьном здании не должно быть никакой аренды. Только дети и все, что для них нужно. Школа — только для детей. На то, чтобы учить детей с 6 лет Т.А. Астраханцева перешла самой последней. Почему? Для маленьких, по ее мнению, все должно быть отдельным и особым: классы, питание, уборные и т.п. В итоге было принято решение: организовать учебу в подшефном детском саду, начиная с пятилетнего возраста. И педагоги школы работали там бесплатно на протяжении нескольких лет — пока не получили юридическое признание учебно-воспитательный комплекс «детский сад — школа». В школу малыши должны приходиться уже функционально готовыми, эмоционально раскованными, с правильной речью — после логопеда, если это требуется. Вот в центре образования № 1816 малыши с пяти лет развиваются: и музыкально, и в области изобразительного искусства, и учат в живой, увлекательной форме английский язык. А в учебном плане всего этого нет. Приходится с младшими работать бесплатно. Другие школы на подобное не идут: невыгодно. Но зато как перспективно получать хорошо подготовленных первоклассников!

В начальных классах здесь бесплатные завтраки, бесплатна и питьевая вода. Не надо платить за обеды в группе продленного дня. Родители ничего не платят за охрану. Почему? Да потому что на эти цели, оказывается, выделяет средства мэрия Москвы. Всем школам без исключения. Но не все этим удовлетворяются, и вот тогда начинаются сборы дополнительных средств. Случайные люди среди учителей в этой школе не задерживаются. А те, кто работают по призванию, получают «зеленую улицу» для творчества, для признания профессионального мастерства. Многие педагоги имеют надбавки к зарплате. Т.А. Астраханцева считает, что, по меньшей мере, семь человек из числа школьных педагогов, если потребуется, могут ее заменить на руководящем посту. Потому что работа давно поставлена и хорошо настроена — как ценный музыкальный инструмент.

Официально

Отчет об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве за 2008 год

Исполнение бюджета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве по кодам классификации доходов бюджета за 2008 год

(рублей)

Наименование показателя	Код бюджетной классификации	Кассовое исполнение
ДОХОДЫ, ВСЕГО		28824925,81
ДОХОДЫ	1 00 00000 00 0000 000	12435205,69
НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	1 01 00000 00 0000 000	12435205,69
Из них:		
- налог на доходы физических лиц по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	1 01 02021 01 0000 110	12378235,85
- налог на доходы физических лиц по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации и полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	1 01 02022 01 0000 110	54269,84
ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	1 16 00000 00 0000 000	2700,0
Из них:		
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемых в бюджеты внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга	1 16 90030 03 0000 140	2700,0
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	2 00 00000 00 0000 000	16389720,12
Из них:		
- субвенция для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по образованию и организации деятельности районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав	2 02 03024 03 0001 151	1397955,77
- субвенция для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по содержанию муниципальных служащих, осуществляющих организацию досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства	2 02 03024 03 0002 151	2704312,8
- субвенция для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства	2 02 03024 03 0003 151	4098700,0
- субвенция для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по организации досуговой, социально-воспитательной работы с населением по месту жительства	2 02 03024 03 0004 151	3999600,0
- субвенция для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по организации опеки и попечительства	2 02 03024 03 0005 151	4189151,55

Исполнение расходов внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве за 2008 год по разделам и подразделам бюджетной классификации с детализацией отдельных расходов

Коды БК	Наименование	Сумма, рублей
РЗ	ПР	
01		ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ РАСХОДЫ
		22226241,7
		В том числе
01	02	- функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и органа местного самоуправления (оплата труда и начисления руководителя муниципального образования)
		1133122,03
01	03	- функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и местного самоуправления (расходы на содержание специалистов муниципального Соборания, другие расходы на содержание руководителя муниципального образования)
		1741731,99
01	03	- члены законодательной (представительной) власти местного самоуправления (расходы по депутатским Собораниям - проезд)
		33493,0
01	04	- функционирование Правительства РФ, высших органов исполнительной власти субъектов РФ, местных администраций (расходы на содержание аппарата муниципалитета - руководителя муниципалитета, сотрудников муниципалитета (в том числе КДН и по досуговой работе)
		17831587,68
01	07	- обеспечение проведения выборов и референдумов
		1455000,0
01	12	- резервные фонды
		-
01	14	- другие общегосударственные вопросы
		64800,0
03		НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
		-
		В том числе
03	09	- предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных действий, гражданская оборона
		-
03	10	- обеспечение противопожарной безопасности
		-
03	14	- проведение мероприятий по военно-патриотическому воспитанию
		-
07		ОБРАЗОВАНИЕ
		3997540,71
07	07	- молодежная политика и оздоровление детей
		3997540,71
08		КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ И СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ
		1644404,61
		В том числе
08	04	- периодическая печать и издательства
		1290205,0
08	06	- другие вопросы в области культуры, кинематографии, средств массовой информации
		3541199,61
09		ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И СПОРТ
		3979915,76
09	08	- спорт и физическая культура
		3979915,76
		ИТОГО РАСХОДОВ
		31848102,78

Летний отдых

ГРАЖДАНЕ, БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

Правительство Москвы всерьез озабочено ростом несчастных случаев на воде. Из-за кризиса многие из нас в этом году не поедут на отдых к морю, а останутся в жаркие дни в огромном городе. Благоустроенные пляжи Москвы могут вместить всегонавсего около 40 тысяч отдыхающих, а все остальные жители поневоле используют неблагоустроенные. И вот результат: в минувшем году в местах, где купание запрещено, утонули 122 человека. А с нынешнего мая — уже 20. Это вдвое больше, чем за тот же период 2008-го! Погибают люди чаще всего в праздничные дни с 18 до 20 часов вечера при температуре воздуха свыше 25 градусов. Основная группа риска — любители выпить и дети.

Средств для контроля за соблюдением общественного порядка и правил торговли вблизи водоемов. Руководству парка «Фили» предписано принять безотлагательные меры к своевременной уборке прибрежной территории и набережной реки Москвы от мусора, ликвидации там незаконных сооружений (тентов, беседок и т.п.). Необходимо принять все возможные меры по приближению мусоросборников к набережной и организовать новые, следует дополнительно установить запрещающие знаки, стенды, информационные щиты.

Поскольку в жаркий день удержаться от купания трудно, а благоустроенные пляжи по мановению волшебника у нас в один миг не появятся, то давайте соблюдать элементарные правила поведения на воде. Они просты, их все знают. Главное — соблюдать. Нельзя купаться нетрезвым, не надо нырять и с разбега прыгать в воду в незнакомых местах. Надо помнить, что на дне у берега могут быть осколки стекла, металла и т.п. Поэтому — максимум осторожности!

Как там писали классики сатиры и юмора? «Спасение утопающих — дело рук самих утопающих» — так, кажется? Смешно. И грустно. Но не так уж глупа эта острота Ильфа и Петрова. Парадоксально высказана здравая мысль. Ведь суть верна: прежде всего, мы сами должны заботиться о себе, сами избегать риска и быть осторожными на воде. Что можно против этого возразить?!

Георгий НИКОЛАЕВ
Фото автора

Мэр Москвы Ю.М. Лужков распорядился охватить всех столичных детей уроками плавания, ограничить продажу спиртного вблизи водоемов, а нетрезвых людей не подпускать к воде, для чего милиции предписано патрулировать береговую полосу и задерживать нарушителей. С дефицитом благоустроенных зон пляжного отдыха предложено справляться при помощи искусственных сооружений из быстровозводимых конструкций.

Состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям ЗАО г. Москвы, где было отмечено, что на территории нашего района отсутствуют благоустроенные места для отдыха на воде, а в парке «Фили» есть нарушения правил торговли. Поэтому комиссия обратилась к руководству УВД округа с целью привлечения дополнительных сил и

А вот результаты нашего рейда прохладным утром по прибрежной полосе парка «Фили»:



Конечно, такая водная гладь не может не привлечь желающих освежиться. Особенно в жаркий летний день.



Но купаться здесь запрещено!



Однако запрет соблюдают далеко не все...



«Культурно» отдохнули на берегу.

Уважаемые владельцы транспортных средств!

Московская налоговая служба напоминает, что срок уплаты транспортного налога на 2008 год для физических лиц истекает 1 июля 2009 года. В случае, если вы не получили налогового уведомления на уплату транспортного налога за 2008 год, просьба обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства в целях уточнения обязательств по уплате налога. Всю необходимую информацию можно получить на сайте УФНС России по г. Москве www.r77nalog.ru, либо по телефону call-центра 957-62-55.

Скорбим



С глубоким прискорбием извещаем, что 6 июня 2009 года на 57 году жизни скоропостижно скончался главный врач поликлиники № 199 Западного административного округа г. Москвы Сергей Викторович ДУДНИК и вместе с коллективом поликлиники выражаем искренние соболезнования родным и близким покойного.
Глава управы района Филёвский парк А.В. Гудзь
Руководитель муниципального образования Филёвский парк Ю.Г. Юдин

Они вас ждут



«Галерея сердец»

состоялось и закрытие выставки. Выступали юные воспитанники детских домов и взрослые профессиональные артисты. На выставке были представлены действительно высокохудожественные, нешаблонные фотоснимки детей, нуждающихся в тепле и ласке потенциальных приемных родителей и опекунов. Авторы этих трогательных душ работ — фотохудожники Любовь Воробьева, Александра Луповская, Евгений Люлюкин и Елена Сальтвевская. Проект «Галерея сердец» задуман и осуществлен для того, чтобы мы заглянули в детские глаза, поняли их призыв и откликнулись на него. Специально к выставке выпущен пояснительный буклет, в котором под-



робно рассказано о том, что такое усыновление и удочерение, патронат, опека и попечительство и как поэтапно действовать людям, желающим отдать детям частичку своего сердца. Указан и телефон регионального банка данных о детях, нуждающихся в попечении: **(495) 958-18-72.**

Год равных возможностей

Все они — победители!

20 мая в детской библиотеке № 18 (ул. Кастанаевская, д. 7) состоялось подведение итогов прикладного конкурса «Творчество, доступное всем», организованного муниципалитетом для инвалидов в рамках «Года равных возможностей». 22 участника представили на суд зрителей более 50 работ, выполненных красками, а также керамику, аппликации, панно, вышивку, швейные изделия и многое другое. Качество выполненных работ свидетельствовало

о высоком уровне исполнения. Поэтому вполне справедливым было решение наградить памятными призами всех без исключения участников конкурса. Награждение проходило под музыкальное сопровождение Арнольда



Манукяна. Надеемся, что участники конкурса довольны.

Содержательный досуг



В праздничный день

1 июня в Детском парке «Фили» прошло мероприятие, посвященное Международному дню защиты детей. В нем приняли участие более 1500 человек.

Вся территория парка на время праздника превратилась в небольшие площадки: игровые, танцевальные, спортивные, прикладного творчества. Маленьких виновников торжества радовали веселые клоуны, жонглеры, скормохи, которые приглашали ребят участвовать в конкурсах на силу, ловкость, смекалку. Все желающие смогли попробовать свои способности в различных видах прикладного творчества: лепке, тестопластике, рисованию.

На красиво украшенной сцене участники праздничного концерта пода-



рили и детям и взрослым массу положительных эмоций, заряд хорошего настроения.

Светлана БАРЧЕНКОВА,
главный специалист муниципалитета

Конкурсы

Заслуженный успех

В ДК «Зодчие» прошел окружной конкурс «Социальный работник — 2009» под девизом «С любовью к прошлому, с верой в будущее», посвященный Году равных возможностей. Второе место в конкурсе заняла социальный работник ЦСО «Филёвский парк» **Валентина Никитина**. Валентина Леонидовна работает в этой должности три года. Обслуживает 11 жителей района Филёвский парк. Внимательна, тактична, доброжелательна. Подопечные постоянно благодарят Валентину Леонидовну за ее доброе отношение, за сострадание и поддержку.

Самое большое увлечение в ее жизни — спорт. Валентина Никитина является мастером спорта СССР по спортивной гимнастике. Неоднократно выступала за сборную России, имеет множество памятных наград.

В канун профессионального праздника поздравляем ее и весь коллектив ЦСО «Филёвский парк» с Днем социального работника!

Благодарность

Руководство, коллектив, родители и дети ЦСПСиД «Кутузовский» выражают огромную благодарность депутату муниципального Собрания МО Филёвский парк М.М. СИЗОВУ и помощнику депутата А.Ю. СУРГУЧЕВУ за доброе и внимательное отношение к нашим детям, за неоднократную бескорыстную материальную помощь для посещения детьми района «Ква-ква парк» и воспитание в них добра и чувства красоты.
Директор ЦСПСиД «Кутузовский» Г.Н. Тюрина

Объявление

Сообщаем, что на период летних каникул с 1 июня по 31 августа включительно прием ветеранов Советом ветеранов района Филёвский парк осуществляется по адресу: Физкультурный проезд, дом 5. Время приема: понедельник-четверг с 11:00 до 15:00. Телефон: 8 (499) 148-57-97.